

矿潮来去太快就像龙卷风

前几年，有这么一群投机者，听说有人通过虚拟货币挖矿实现了财富自由，头脑一热，自己也攥着大把钞票涌入挖矿大军，成为一个个矿老板。顷刻之间，虚拟货币挖矿圈成了资本蜂拥的地方。



但是任何人，都需要为自己的认知买单。就在市场情绪的狂热到达顶峰后。矿难，已悄然来临。

随着虚拟货币价格崩盘，以太坊完成“合并”，加之法律法规的逐渐完善，矿场停产已成为常态。当初“会所嫩模”的矿老板们，也开始嚷嚷着“下海干活”了。



咱们就姑且不说是不是“懂哥”，就算是硬件专家来了，也没有一眼辨别是否矿卡的能力。原因很简单：你看到的，只是卖家想让你看到的，真正的隐患是藏在非常细微的地方，只有在使用了之后才会暴露出来。

有这么一类贩子，他们会从矿场回收大量的矿卡，用自来水冲洗、烘干，简单测试后就挂在平台上贩卖。许多写着“成色99新”、“无拆无修”、“自用换下”等标签的显卡，迷惑着着急下车的买家们。



如今这个市场行情，倒是把正常使用着电脑，想要出掉自用显卡的玩家，挤兑的非常窘迫。市场的信任危机导致他们面临意向买家的质疑和比价，想要顺利出掉手中的自用显卡，变得更加困难。

伪装成正经品牌的矿卡贩子

今年九月份矿难以来，冒出了几个不知名品牌所谓全新的显卡，也就是我们所说的杂牌卡，其中最具代表性的正是近期很火的卡X基。这些所谓的“品牌”，平时不冒泡，一到矿难就突然活跃了起来。不知道的以为是良心商家为“家人们”谋福利，决心把显卡价格打下来。



这些牌子的显卡就是矿卡。但即便如此，部分玩家也挡不住低价的诱惑，他们带着赌一把的心态，选择无视风险购买这类产品，并在商品评价区发出“翻车必追评”的评论，但其实，大家又何尝不想安全下车呢。

其实如果他们当做翻新的“电子垃圾”进行超低价处理还好说，关键这也卖的可一点不便宜。甚至某些热门型号，价格竟然还被越买越高，实在让人看得匪夷所思。



只能说：屁股决定脑袋。那些想赚完矿潮钱还想赚矿难钱的二道贩子们，开始不遗余力地给矿卡洗地了。并不是说所有矿卡都有很严重的问题，但选择性忽略矿卡中的暗病，只是一味地用数据来鼓吹矿卡还算能用，就已经是非常败坏风气的行为了

。

挖矿对显卡究竟有什么影响

我们都知道显卡是电子消费品，它有生命周期，只有合理的使用，才能保证其工作效率和稳定性。

矿场里，挖矿显卡都在高强度、无休止的运转，早已经透支了它本身的使用寿命。虽然矿卡有迹可循，但如果经过商家的修复和包装，普通消费者很难辨别。



风扇啸叫、供电故障、PCB老化，都有可能让手上原本的“香饽饽”，瞬间变得不香了。更有甚者，碰上了显卡核心损坏，贩子不理，原厂不保，那可真就变成“砖头”，没有起死回生的可能了。

皮衣刀客出手了

对于现在的市场乱象，皮衣刀客黄老板也有相应的动作。前段时间

NVIDIA

为核心的 AIC 厂商，提供了两款显卡升级的方案。

主体	
品牌	影驰
型号	RTX 3060 Ti G6X 金属大师V2 OC
核心	
核心架构	
加速频率	1695MHz
流处理单元	4864
显存	
显存类型	GDDR6X
显存容量	8GB
显存位宽	256bit

根据推测，这样做的目的是将新升级的产品，与矿卡做切割。可以让买家清楚地了解，这两款新升级的显卡没有经历过矿潮的冲击，免去了玩家买到翻新矿卡的担忧。至于其扭转市场的表现如何，还有待进一步观察。

写在最后

玩家们在矿潮来去匆匆的背景下，显得太过渺小，唯一能做的，就是尽最大可能不给矿老板接盘。现在买矿卡翻车的，可就不值得同情了。因为正是这些人借着矿潮把显卡价格炒起来，现在挖完退役了，冤大头们还接盘让他们回血。